EXAMEN 11l MATE 3171

NOMBRE FECHA
NUM. ID. SEC. PROFESOR
(39%)I. Seleccionar la mejor alternativa.

Indicar su respuesta en tabla que seincluyeal final de esta parte.

La forma estandar def(x) = 2x* + 16x +25 es f(x) =

a 20x+4° -7 b 2A0x-4)°-7 C. 2(x+4)2 + 7
d. 2(x - 4)2 +7 €. ninguna delas anteriores

S lagrdficade P(x) =x*—5x*+5x?+5x —6 escomo sigue,

¢Cudl essu factorizacion?

X+DYX-D(x-2(x-3)
X=X+ DX+ 2)(x + 3 0

Poo T

—X+D)X-1)(X—-2)(x—23) -
X =D+ DX+ 2)(x +3) \_/
ninguna de las anteriores

Utilizar P(x) = (2x—=5) (x—=2) (83—x) (x —5) al responder preguntas3y 4

3.

4.

Los cer os de P(x) son:

5 5 5
a. {—,2,-3,-5 b.{~=,2,3,-5 c. {—=,2
{ > } { > } {2
d. {%,2, -3, 5} €. ningunade las anteriores

El comportamiento en los extremaos de lagréficade P(x) essmilar d de la

a. b. C.

€. ningunade las anteriores
H residuo que se obtiene dividr W(x) = x*" =3 entre x —1 es:

a. -4 b. -3 C. -2
d 1 €. ningunade las anteriores

Los posibles cerosraciondesde W(x) = 2x° —x* + x + 12 son:

a {2-1,1,12} b, [+1 #2344 16,112,1%,12?) C.
|

d. iil,iz’i 3,J_r4,i%,4_r_. €. ningunade las anteriores
|

3,5

gréfica:




10.

11.

El niimero méximo de cerospara P(X) = 5x — 4x% +3%° —7 es:

a. 4 b. 5 C. 6
d. 7 €. ningunade las anteriores

a. -2 b. —4i c. -2
d -4 €. ningunade las anteriores

=

a. i b. —i c. 1 d -1

€. ningunade las anteriores

El conjunto solucion de X3+ 16x = 0 es

a. {0,2 4}
c. {4i,—4i}
€. ningunade las anteriores

b. {0, 4,— 4}
d. {o, 4i, - 4i}

SPX)=x*-3x®+3x*+2x—4 yadgunosdeloscerosde P(x) son: 1, -2, 1+ 1,

entonces otro cero de P(x) es.

a. 1-i b. -1+i ¢ —-1-i d. O
€. ningunade las anteriores

2
Usar P(x) = M al responder preguntas12y 13

x2-25

12.  Laecuacion dela asintota horizontd de la gréficade P(x) es.

a. y=2 b. y=-2 C. x=2 X=-2

€. ningunade las anteriores
13.  Losinterceptos en x delagréficade P(x) son:

3 3

a. {5 -5} b. {2,5,-5} c. {E’ -1} d. {_E’ 1}

€. ningunade las anteriores
Susrespuestas son:

1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13




(21%)11. Utilizar € espacio provisto paraindicar la respuesta correcta, solamente la respuesta.

1. Lascoordenadas dd vértice delagréficade
f(x) = 2(x=3)* + 7 son: 1.

2. Lagréficadef(x) = —3x*+2x — 4 tiene un punto
(mé&ximo 0 minimo):

Usar la siguiente division sintética para responder preguntas 3-5

212 1 -7 -6
4 10 6
25 30
3. H cociente gue se obtiene d dividir 3
2x3 + X2 -7x - 6 entre X-2 es '
4. SiP(x)=2x3+ x?-7x - 6, entonces P(2) = 4.
5. Lafactorizacion completadeP(x) =2x° + X2 -7X - 6 es: 5.
6. S d dividr f(x) = x* + 2x + 5w por X — 3 d residuo 6
gue se obtiene es 35, entonces @ vaor dew es: '
7. Elconjugadode —7 —6I es 7
[11. Mostrar todo su trabajo en las partes siguientes:
(10%) 1.  Conseguir todoslos ceros de P(x) = x* + x>+ 7x? + 9x —18

Cerosson :




(10%) 2. Hacer la graficade P(x) = %(X-3)(1-X)(X+2)
T
=}
=]
4
=
[u}
= —4 e 0l = 4 = =}
—=
—4
-5
3-X
(8%) 3. Usar y =f(x) = > al contestar partesa—e.

a. Elinterceptoen x es:

b.El interceptoeny es.

c. Laecuacion delaasintota horizontal dela gréafica es:

d.L as ecuacién delas asintota vertical de la grafica es:

e. Hacer lagréfica

=




7x-1

8%) 4. Descomponer en fracciones parciales =" -
( 0) p p y X2_2X_3

(8%)5. S12,=2+3 y Z,=5-4i entonces

a. 7Zl+22:

N



